
PRED SEJAMI TEMELJNIH KANDIDACIJSKIH KONFERENC V NOVOUSTANOVLJENIH KS

9. novembra volitve delegacij
Krajani novih krajevnih skupnosti Kolodvor-sever in
jug (novi imeni bosta izbrani do volitev), Poljane,
Nove Poljane, Ledina, Tabor, Stara Ljubljana in Trg
osvoboditve bodo 9. novembra volili delegacije za
zbor krajevnih skupnosti skupščine občine in za sa-
moupravne interesne skupnosti.

Predsedniki novih krajev-
nih konferenc SZDL so na
pogovoru, ki ga je vodil pred-
sednik občinske konference
SZDL Vid Štempihdr, s pred-
stavniki družbenopolitičnih
organizacij in skupščine obči-
ne ocenili dosedanje napore
pri konstituiranju družbeno-
političnih in samoupravnih
organov, opozorili pa so tudi
na vprašanja, ki jih bo potreb-
no v korist uspešnega delova-
nja novih krajevnih skupnosti
hitreje reševati. To so vpraša-
nja najpotrebnejših prosto-
rov, financiranja, razpisa taj-
niških mest, priprav progra-
mov razvoja novih krajevnih
skupnosti in drugo.

Predsedniki krajevnih kon-
ferenc SZDL so poročali, da
so v krajevnih skupnostih Po-
ljane, Nove Poljane, Stara
Ljubljana, Trg osvoboditve,
Kolodvor sever in jug že kon-
stituirali delegatske skupšči-
ne krajevnih skupnosti, izvo-
lili svete, komisije in posebej
volilno komisijo, medtem ko
bodo v drugih KS Ledina in
Tabor to opravili v teh dneh.
Razumljivd je, da bodo mora-
le zlasti krajevne konference
SZDL in volilne komisije z
vso odgovornostjo izvršiti
vrsto opravil in izpeljati voli-
tve.

Ob tem so predsedniki kra-
jevnih konferenc SZDL opo-
zorili na še preskromno sode-
lovanje vseh družbenopolitič-
nih organizacij in drugih pri
evidentiranju. Gotovo je temu
vzrok tudi prepočasen prehod
na lastno organiziranost druž-
benopolitičnih organizacij v
novih krajevnih skupnostih.
Sicer pa je povsod že prevla-
dala orientacija na izvolitev
samostojnih delegacij za SIS
in le v nekaterih primerih za
združene.

Obravnavane so bile tudi
prostorske možnosti za delo-
vanje novih krajevnih skup-
nosti. Z adaptacijo in zame-
njavo prostorov se za krajev-
ne skupnosti odpirajo pro-
storske možnosti za oprav-
ljanje najnujnejših opravil,
zbori krajanov in druge odpr-
te oblike delovanja organiza-
cij pa bodo v večjih prostorih
organizacij združenega dela,
kot je bilo to v nekaterih kra-
jevnih skupnostih že doslej. S
tem so se povezovala tudi
vprašanja kadrovske zasedbe
in financiranje novih krajev-
nih skupnosti. Mnenja so bila
enotna, da morajo nove kra-
jevne skupnosti najkasneje
po izvolitvi delegacij redno
delovati v taki kadrovski za-

sedbi, ki bo lahko zadostila
potrebam krajanov. Z ozirom
na že oblikovana stališča je
potrebno ta vprašanja tudi
formalno urediti. Konstituira-
nje novih krajevnih skupnosti
pa poteka na osnovi statutar-
nih sklepov, ki so priprav-
ljeni.

Nove krajevne skupnosti
pričakujejo že na začetku svo-
jega delovanja, zlasti pa pri ra-
zreševanju različnih vprašanj
krajanov, podporo in razume-
vanje vseh družbenopolitič-
nih organizacij v občini, sa-
moupravnih in upravnih or-
ganov skupščine občine, sa-
moupravnih interesnih skup-
nbsti ter organizacij združene-
ga dela, ker bo sicer njihovo
delovanje ob vstopu v novo
srednjeročno obdobje nego-
tovo.

Po odločitvi za manjše kra-
jevne skupnosti pričakujejo
krajani predvsem možnosti za
neposredno sodelovanje pri
razreševanju njihovih vpra-
šanj. V razpravah pred refe-
rendumom smo spoznali, da
je ustavni koncept krajevne
skupnosti mogoče uresničiti
le ob nenehni politični inicia-
tivi in akciji družbenopolitič-
nih in družbenih organizacij
ter samoupravnih organov. Ti
morajo zagotoviti, da imajo
delovni ljudje in občani vkra-
jevni skupnosti možnosti za
uveljavljanje svojih in skup-
nih interesov ter za solidarno
zadovoljevanje skupnih po-
treb na različnih področjih
življenja in dela.

O. V.


